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Figura98-1-1: Modulo UAL
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A) Las expresionagguevamosa utilizar para implemental SBC son:
S=x0¥0C
G =Y+ (5 0Y)Cia

dondex; €Y, son los datos dentradag;_; es el acaeo ceentrada§ esel resultado de la sumacyes el acareo de
salida El disefio resultarsemuestra en la Figura 98-1-2.

G X Vi

|
>
\

=
D G

Figura 98-1-2 Sumador Binario Completo

B) Como x-y = x+ (-y), si se dispone de un circuito que calcula la suma deménegativos se puede efectuar la
opegacién derestar En el caso de laepresentacién de nimsnoegativosen complementa 2la rest resulta
especialmente sencillporque el valor negativo es muy simple de realzaefectosi y = y,1 Yn.2--- Y1 Yo €S un

nimep enteo regresentad en complemento a 2, entonces -y se calditectamente-y =y, Y- ¥1 Yo + 1.
Asi pues, para obtengy a partir de yse efectan las deoperaciones siguientes:

1) Sustituir todos los s de y por su complemento (es decir, cambia 1y 1 - 0)

2) Sumar 1 al bit menosggnificativo



Teniendo esb en cuenta, se pede dis@ar facilmente untico circuito siImada-restado (ver Figura 8B-1-3)
donde la sefiale contrdM gobierna lduncidnarealizar:

*SiM=0:S=x+y
*SiM=1:S=x-y

Y2 Xo Y1 X1 Yo Xo
: , l I
I I
| s L |
I I
I I
I |
[} [}
| y A A |
[} [}
SBC |«— SBC [« SBC &
gz_:— C1 Co C-l:

X2 X1 Xo Y2 Y1 Yo

TNy

< Sumador/restadr  ¢— M

!

S S S

Figura 98-1-3: Sumador-restador binario paralelo con propagacion de arrastre

C) Este compada consisteen un circuito co 6 entadas(X,x;Xgy-Y1Yo) Y tres salidas (Mitn El médulo de

memoraROM necesario tiene que tenm tamafio minimoel®x3. El contenicb delas16 primeras psicionesde
memorasemuestra en la Tabla 9821

Xo — P
X, ——P
Xg———P
Yo—¥
Yi——¥
Yo—¥

ROM

64 paldrasx 3 hits

by bo

T —F

.

Yy

X2 X1 Xo Y2 Y1 Yo
Comparador

T

Figura 98-1-4 Comparador dsiado cormemoria ROM



Direcci6én memoria Contenido
(X2 X1 X0 Y2 Y1 Yo) (M 1m)
AsAgAz Az ApAg by by by
0000O00O 010
000001 001
000010 001
000011 001
000100 001
000101 001
000110 001
000111 001
001000 100
001001 010
001010 001
001011 001
001100 001
001101 001
001110 001
001111 001

Tabla 98-1-2: Contenido de las 6 primeras psiciones de mmoria
D) En laFigura 98-1-5 semuesta el disefiode la UAL pedida en el problena donde se han utilizado 4
multiplexores para seleccionar el valor adecuado a colocar en la, salidanados por las entradgsycc.
Tambié la entrada de cdrol de la UAL cq se utiliza para seleccionar la operaciénrealizar por el
Sumadbr/Restado
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Figura 98-1-5: UAL pedidaen elproblema
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